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Η νέα συλλογική σύμβαση εργασίας της Deutsche
Post προβλέπει σημαντικές αυξήσεις μισθών

2018/03/05 17:22 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Έπειτα από εκτενείς διαπραγματεύσεις με το συνδικάτο ver.di, τα Γερμανικά
Ταχυδρομεία (Deutsche Post) θα προχωρήσουν σε αυξήσεις μισθών τη διετία 2018-
2019.

Από την 1η Οκτωβρίου 2018, οι μισθοί και τα ημερομίσθια θα αυξηθούν κατά 3%,
ενώ ένα χρόνο (1η Οκτωβρίου 2019) θα αυξηθούν περαιτέρω κατά 2,1%.

Επίσης, η αμοιβή των ασκουμένων θα αυξηθεί κατά 3% – 4% από την 1η Οκτωβρίου
2018, και κατά 2,2% – 3% από την 1η Οκτωβρίου 2019.

Σύμφωνα με την επιτευχθείσα συμφωνία, η συλλογική σύμβαση θα διαρκέσει 28 
μήνες, δηλ. ως τις 31 Μαΐου του 2020.

Εκτός από την αύξηση μισθών και ημερομισθίων, οι εργαζόμενοι που πληρώθηκαν
σύμφωνα με τις συλλογικές συμβάσεις θα επωφεληθούν άμεσα από μια εφάπαξ
πληρωμή, ύψους 250 ευρώ, τον προσεχή Απρίλιο.

Για πρώτη φορά, οι υπάλληλοι της Deutsche Post AG θα μπορούν να επιλέξουν μεταξύ
της αύξησης των μισθών και του αντίστοιχου ποσού πρόσθετου ελεύθερου χρόνου.

Περίπου 60.000 εργαζόμενοι θα μπορούν επίσης να κατανέμουν το μεταβλητό
στοιχείο της ετήσιας αμοιβής τους στον κατ ‘αποκοπήν μισθό τους.

Για τους εν ενεργεία δημόσιους υπαλλήλους της Deutsche Post, η επονομαζόμενη
ταχυδρομική αποζημίωση θα συνεχιστεί ως τις 31 Μαΐου 2020, ως όρος της
συλλογικής σύμβασης.

«Πιστεύουμε ότι αυτό είναι ένα βιώσιμο αποτέλεσμα κατά την ολοκλήρωση των
διαπραγματεύσεων, ακόμη και αν φθάσει στα όρια της οικονομικής μας ικανότητας»,
τονίζει ο Thomas Ogilvie, μέλος του διοικητικού συμβουλίου Ανθρωπίνων Πόρων και
Διεύθυνσης Εργασίας του ομίλου Deutsche Post DHL.

«Οι υπάλληλοί μας θα συμμετέχουν σαφώς στην επιτυχία της εταιρείας. Τις
τελευταίες εβδομάδες κατά τη διάρκεια των διαπραγματεύσεων για τις συλλογικές
συμβάσεις συζητήσαμε εντατικά και εποικοδομητικά όλες τις απαιτήσεις του ver.di



κατά τη διάρκεια τεσσάρων γύρων συνομιλιών. Εάν εφαρμοστεί η συμφωνία, θα είναι
δυνατόν να καταστούν οι υπάρχοντες κανονισμοί πιο ευέλικτοι από πριν»,
συμπλήρωσε.

«Η μπάλα βρίσκεται τώρα στην πλευρά του ver.di για να δημιουργηθούν οι συνθήκες
για τους υπαλλήλους να αποκομίσουν τα οφέλη του διαπραγματευόμενου
αποτελέσματος το συντομότερο δυνατό», κατέληξε ο Ogilvie.


